

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal. Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

Hirdetések és nyiltterek felvételének szabály szerinti a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

A teljes amnesztia.

Franciaországban egy igazítási kérdés fog a napirendről letűnni. Freycinet miniszterelnök bejelentette a kamarának, hogy nemokára javaslatot terjeszt be az elítelt kommunardok teljes megkegyelmezéséről.

Természetesen a szenzációs újságvaszok és a reakciónárius pártok részvény spekulánsai, kik meg nem szokhatják azt az új állapotot, hogy Franciaországban már nem lehet naponta friss forradalmi és fölkélti hírekkel megjesztetni a kíváncsian aggódó világot és kiknek legnagyobb bosszúságuk, hogy Franciaország köztársasági intézményeinek nyugodt élvezetében kezdi régi érdekességét veszíteni.

De a francia kormányok és a francia közvélemény nem estek ki a háziás békének élvezetéből, a szörnyű és megoldhatatlan amnesztia-kérdés pedig az örökösen megújított sötét jóslatok között halad ama természetes megoldás felé, mely éppen az időnek előhaladásából fejlődött.

megvalósítását éppen az érte üzött pártigazítási nehézsít meg. A meddig a kérdést olyannak lehet feltüntetni külföldön és belföldön, melylyel fenyegetheti a köztársaság békéjét és megzavarhatja a törvényes rendet, addig Franciaország valódi közvéleménye kénytelen ellenséges állást foglal el az amnesztia irányában.

Hisz azt a nézetet, hogy a francia republikánus kormányzat határozott elvi okokból kellene folyton ellenéznie az amnesztia, bizonyára egyetlen komoly bíráló egy pillanattal sem tette magáévá.

Mindez megtörtént 75 perc alatt, a meddig t. i. egy agár elfog egy nyulat. Tizenegyet törvény felvételére a törvénytervezés 75 perc alatt. Tehát öt perc esik egy törvényre. A 14 törvény vagy 30 millió forintba kerül az országnak.

Budapest, június 14. A főrendiház folyó évi június hó 15-én a. e. 11 órakor ülést tart.

Az ülés tartott öt negyed óráig, 11 óráról kezdve 12 óra 15 perczig. Ezen idő alatt felolvasták a zágráb-károlyvárosi vasut megvételéről szóló törvényjavaslatot; felolvasták a miniszteri indokolatot; elvették az általános tárgyalást; felolvasták a vasut megvétel szerződést; befejezték a részletes tárgyalást s elfogadták a törvényjavaslatot és szerződést.

Ezután a képviselőház jegyzője áthoz, bemutat, és elolvás öt törvényjavaslatot és pedig a czukoradó-ról, a baresi hidról, a telek-könyvi rendeletről, az 1877-ik évi közúti közlekedési törvényről, az 1879-ik évi közúti közlekedési törvényről egyet-egyet. Egy kis beszédet is tart természetesen, mert ez már az „alkotmányos tárgyalás és szives hozzájárulás” végett így szokás.

Ez után felolvasták a képviselőház jegyzőkönyve s mind ezen törvényjavaslatok kiadatnak a főrendiházi állandó bizottságnak. Végre hitelesítették a múlt évi jegyzőkönyvet.

Mocskásy Lajos és Gyurgyik Gyula interpellációja is fura sorban részesült. Ok azt kérdezték Tisza Kálmántól: miért van az, hogy nálunk szabadon áruházták az osztrák hirlapokat, Ausztriában pedig nem áruházták semmily sem a magyar hirlapokat.

Ime a közönséges gazdaság. Az osztrák elteszi hasznát az abszolutizmusból is, a liberálizmusból is. A miben neki az abszolutizmus hasznát: abban azt gyakorolja ő; — a miben pedig neki a liberálizmus hasznát: abban azt engedi nekünk gyakorolni. S Tisza Kálmán önzettel mondja, hogy ebben áll az érdekek kölcsönös kimélete s a jogok kölcsönös gyakorlása.

Budapest, június 14.

Az angol külügyminiszter tegnap egy londoni ebéd bankettjén tartott beszédében nem mondotta lehetetlennek a közös akció megvalósulását az esetleges előre is iparkodott fedezni az angol kabinettet, mint a mely az akciók tulajdonképen megindította.

A osztrák-magyar kormány a német kabinet meghívására adott válaszában hangsúlyozta, hogy a meghívó a berlini szerződés 24-ik cikkére hivatkozik s ez alapján jelentette ki s javaslatba való beleegyezését.

lágosítást ad arról az álláspontól, melyet a bécsi külügyi hivatal a görög kérdéssel szemben elfogalt. Ausztria-Magyarország — ugymond — természetesen nem kívánhatja, hogy az epirusi és thesszáliai állásokkal vizsályok idéztessenek elő, melyek a Balkán-terület ama zugában is veszélyeztetnek a békét.

Gladstone-nak esztőtörki nagy budget-beszédét (melynek főbb számadatait már közöltük) hosszas, öt órai vita követte az alsóházban, mely alatt Northcote, Chaplin s más konzervatív-pártiak többszer emelték ki, hogy fiskális javaslat teljes ellentmondásban vannak Midlothianban tartott beszédével.

A felsőház június 11-iki ülésében Lord Carnarvon azt a kérdést intézte a kormányhoz, hogy a török kormány minő intézkedéseket tett Örményországban a rend helyreállítására és az inség enyhítésére.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

Grand-Prix. — Saját levelezésből. — Páris, június 8-án. Sáros pocskiba kellene mártani tollamat, hogy természetesen leírassam azt a mai napot.

De ne folytassuk ezt a szórásalagosat a fölött, ki a boldog és ki nem? Mindezzel csak azt akarom feketével fehéren bebizonyítani, miszerint vásárlap a föld kerek hátának legzseresenedebb lényei a párisi szép asszonyok voltak, kiknek ez a csunya idő nem engedte meg a sok fejtörést és almatlan éjeket okozott tolették fölvetését és hivatalos bemutatását a versenytérre, mely e napon kongresszusa a női divatnak a hol megszabják a törvényeket a nyári időnyre.

De legyenek valakinek olyan cédjai, melyek elérhetőségét a sors lehetlenné teszi: itt kezdődik a szerencsétlenség. A szerencsétlenség martryságát ezért csak a nagyra vágyók, a hiuk ismerhetik, kiknek Fortuna háta fordít.

De ne folytassuk ezt a szórásalagosat a fölött, ki a boldog és ki nem? Mindezzel csak azt akarom feketével fehéren bebizonyítani, miszerint vásárlap a föld kerek hátának legzseresenedebb lényei a párisi szép asszonyok voltak, kiknek ez a csunya idő nem engedte meg a sok fejtörést és almatlan éjeket okozott tolették fölvetését és hivatalos bemutatását a versenytérre, mely e napon kongresszusa a női divatnak a hol megszabják a törvényeket a nyári időnyre.

De legyenek valakinek olyan cédjai, melyek elérhetőségét a sors lehetlenné teszi: itt kezdődik a szerencsétlenség.

Azok, kik miként mondani szokás a magashól lelesnek, vagyont, fényes állást elvesztenek, sem szerencsétlenség mindig, kivált, ha új helyzetükbe bele talájk magukat és ezental csak olyan cédok után törekednek, melyeket könnyen el is érhetnek és ezzel meglegednek.

De ne folytassuk ezt a szórásalagosat a fölött, ki a boldog és ki nem? Mindezzel csak azt akarom feketével fehéren bebizonyítani, miszerint vásárlap a föld kerek hátának legzseresenedebb lényei a párisi szép asszonyok voltak, kiknek ez a csunya idő nem engedte meg a sok fejtörést és almatlan éjeket okozott tolették fölvetését és hivatalos bemutatását a versenytérre, mely e napon kongresszusa a női divatnak a hol megszabják a törvényeket a nyári időnyre.

zétetések a Grand-Prix-re jelentkezők között.

A számos beírások közt sok a komoly is, de a lótn-lajdonos látván, hogy az övének határozottan jobbak is fognak futni, nem akarva magát kitenni biztos vereségnek, visszavonja a lovát; így a pályázók száma le szokott olvadni 12—20-ra.

Az első alkalommal 1868-ban öt angol champion jelent meg a versenytérre, egyikök The Ranger, könnyen győzött. A nemzeti húság csakhamar belekeveredett a nemzetközi versenybe. A következő évben francia ló nyerte a nagy dijt.

Ha én azt mondom, „vesztem A-t” (a ló neve) 1/2, 1000 frank, és ajánlom elfogadtatik, akkor ha A. elsőnek ér be én nyerok 1000 frankot, ha pedig nem érkezik be elsőnek, akkor én fizetek 142 frank 50 centimeot.

Azok, kik versenyllovakat nevelnek mint szemük fényét úgy őrzik azon csújók versenyképességének titkát, melyek még nem lettek bemutatva a turfon. Különösen áll ez midőn olyan csújok vannak, melyek nagy reményeket kelt, melyet a Derbyre vagy Grand-Prixre szán. Mindenképp oda fog hatni, hogy az árfoylam jól ment maradjon. Ha ilysim sikerül a tulajdonosnak s ő képes csak 1/50 árfoylammal is 50,000 frankot lóvára elhelyezni, ha ez győz ő egy és fél millió frankot nyerne.

Tudtommal a francia versenyeken egyetlen egy ló futott jelentősebb díjért 1/50 árfoylammal és nyerte azt meg. A tulajdonosnak azonban csak egy sikerült a titkot megőrizni mert ő nem mert szaz aranyat többet lovára reszkizni és mert maga is csak kétkedve hitt annak győzelme-













